

开发区党委理论学习中心组开展主题教育第三次集中学习研讨

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 刘航)近日,开发区党委理论学习中心组举行“不忘初心、牢记使命”主题教育第三次集中学习研讨会。开发区党委书记王文峰主持学习研讨并讲话。开发区领导刘涛、李鹏、谷静、于杰、赵愚等参加学习研讨。

王文峰指出,全区党员干部通过个人自学和集中研讨等方式,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,全面贯彻落实党的十九届四中全会精神和习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神,牢记习近平总书记“三个怎么来”的谆谆教导,务实重干,担当作为,奋勇争先,招商引资、项目建设、“五城联创”等工作成效显著,开创了开发区高质量发展新局面。

王文峰表示,开展好主题教育,贯彻落实好党的十九届四中全会精神、习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神,关键要勇于担当负责,积极主动作为,直面风险挑战,练就善学善思、担当作为、清正廉洁的优秀品格。要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,切实做到“两个维护”。要担当作为,凝聚干事创业的强大合力。全区党员干部要把抓好主题教育与贯彻中央、省委、市委的重大决策部署结合起来,与抓好招商引资、推进项目建设、增进民生福祉结合起来,做到主题教育与业务工作相融合、两促进,真正把学习成效体现在担当作为、推动发展上,保持社会大局和谐稳定,推动开发区高质量发展。要清正廉洁,营造风清气正的政治生态。要时刻牢记廉洁自律这条底线,严格遵守中央八项规定精神,不踩红线、不越底线、不碰高压线,敬畏权力、敬畏人民,切实做到为民服务解难题。

就做好下一步主题教育工作,王文峰强调,一是思想认识再加强。要切实提高政治站位,扛牢政治责任,把学懂弄通做实党的十九届四中全会精神和习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神作为重大政治任务抓牢抓实,真正做到思想上理解、感情上认同、行动上落实,更加自觉用这一思想武装头脑,指导实践,推动工作。二是整改问题再加力。要奔着问题去,盯着问题改,紧盯群众的操心事、烦心事、揪心事抓整治,紧盯基层组织建设抓整治,紧盯制度短板抓整治,让群众感受到新变化、

新成效。三是主题教育再加压。领导干部要以身作则、率先垂范,持续推动党的十九届四中全会精神和习近平总书记重要讲话精神进企业、进机关、进校园、进社区。区主题教育领导小组办公室要加强督促指导,压紧压实责任,推动主题教育高质量开展,取得扎实成效。

学习研讨会上,区党委理论学习中心组成员共同观看了专题节目《跨越时空的回信》。大家联系思想和工作实际,从传承红色基因、牢记初心使命,深入学习党的十九届四中全会精神和习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神,深刻领悟习近平总书记“三个怎么来”的谆谆教导等方面,交流心得体会,检视差距不足。②7

王文峰刘涛督导“三散”污染治理工作

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 刘航)11月25日,开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛实地督导辖区“三散”污染治理工作。各办事处、区直有关部门负责同志参加督导。

王文峰、刘涛一行先后到建业置地

广场、益海粮油、东方家具广场拆迁工地、雷沃机械公司等地,查看“三散”污染治理情况,现场研究解决有关问题。

王文峰、刘涛要求,要强化责任担当。各部门要围绕“三散”污染治理工作要求,完善责任体系,健全推进机制,认

真做好排查,做到底子清、情况明。要突出问题导向。针对存在的问题,要分类施策,加大执法力度,扎实开展好“三散”污染治理工作,坚决解决好各类环境污染问题。

随后,王文峰、刘涛一行还深入开发

区中小企业孵化园,查看园区企业搬迁工作。在听取区管委会副主任于杰及有关部门负责人关于园区企业搬迁进展情况的汇报后,王文峰、刘涛要求,各责任单位要明确责任分工,加快搬迁进度,确保按时完成搬迁任务。②7



督导项目建设

为确保圆满完成项目建设任务,开发区主要领导定期深入施工现场督导项目建设情况,解决相关问题。图为:近日,开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛带队到施工一线进行督导。

记者 王泉林 摄

开发区召开中层以上干部会议

本报讯 (记者 王泉林)11月29日,开发区党委书记王文峰主持召开中层以上干部会议,部署“创卫”、招商引资、“三散”污染治理、项目建设等工作。区领导刘涛、李鹏、杨国建、谷静、于杰等出席会议。开发区中层以上干部参加会议。

王文峰强调,“创卫”工作中整改的

问题不能反弹,城市建设管理永远在路上,要进一步完善考核机制,结合市“五

城联创”指挥部考核办法,坚持一月一考核、一月一排名,奖惩分明。“三散”污染治理不能丢人,要对辖区所有“散乱污”企业进行排查巡查,主动补齐短板,全力以赴抓整改,不折不扣抓落实,确保“三散”污染治理全面落实到位。招商引资与项目建设不能落后,要持续发力,坚持问题导向,以解决问题为根本,推动项目建设;要树立服务意识,责任领导、责任部

门要切实帮助企业解决问题,树立大局观念,着眼项目,服务大局,抓好落实。

会上,区管委会主任刘涛部署了“创

卫”、项目建设、“三散”污染治理等工

作,认真分析了开发区面临的形势,明

确了工作重点,指出了工作中存在的

问题。他要求,要积极开展“创卫”工

作,坚持常态长效,按照“四化”标准,突

出亮点,打造精品。“三散”污染治理责任大、

要求严、标准高,各部门要在思想上真

正重视、行动上抓细抓实、措施上抓准

抓严,以实际成效促进环境质量持续

提高。

就项目建设工作,刘涛指出,要重点推

进安置区及工业项目建设,按照时间

节点有序完成各项工作任务。

会议还对黄泛区社会事务管理工作

进行了具体安排。②7

开发区开展冬季义务植树活动

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 袁昊)为积极响应党的十九大关于开展国土绿化行动的号召,全面贯彻落实习近

平生态文明思想,11月22日上午,根据省委、省政府和市委、市政府的统一安排,开发区组织干部群众、社会团体开展

冬季义务植树活动。开发区党委书记王文峰、区纪委书记杨国建、区管委会副主任于杰、区副处

级调研员赵殿及太昊路公安分局政委刘振国等参加植树活动。

此次活动共有200多人参与。大家充分发挥不怕脏、不怕累的实干精神,挥锹挖坑、扶树培土、打水浇灌,各负其责,忙得不亦乐乎,共栽树2000多棵。②7



丰富群众文化生活

开发区积极推进精神文明创建工作,倡导开展群众文化活动,丰富群众文化生活。图为:开发区举行群众文艺演出,宣传社会新风尚。

记者 王泉林 摄

班仪式。开发区400多名干部参加培训。

培训班邀请市委党校教务主任刘瀛纪教授讲课。刘瀛纪以《深入学习贯彻党

的十九届四中全会精神》为题,为开发区广大干部作了一场生动的报告,让大家对党风廉政建设有了进一步了解。

训人员纷纷表示,要深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,用实际行动把党的十九届四中全会精神落实好,切实加强党风廉政建设,坚持法治思维和底线思维,守住底线,不碰高压线,努力做到忠诚干净担当。②7

今日论坛

创新思维天地宽

李清华

创新思维是人生必备的一种能力,也是推动工作开展的一种要求,进入新时代,人们只有不断提高创新思维能力,才能在实践中想出新办法、开创新境界。

习近平总书记指出:“创新是一个民族进步的灵魂,是一个国家兴旺发达的不竭动力,也是中华民族最深沉的民族禀赋。”历史和现实证明,惟创新者进,惟创新者强,惟创新者胜。曾读过一个关于创新思维的故事:从前,有几个大臣陪国王在御花园散步。国王看着面前的水池,忽然转身问身边的大臣:“这池里共有几桶水?”众大臣面面相觑,无人能答。国王下旨:“三天之内,回答上来的人重赏,回答不上来统统重罚。”三天过去了,大臣们还是没有找到答案,就在大臣们一筹莫展之际,宫中丁的儿子跑来说自己知道答案。他对国王说:“如果水桶和水池一样大,那就是一桶水;如果水桶是水池的一半大,那就是两桶水;如果水桶只有水池的三分之一,那就是三桶水……”国王听后非常满意,下令重赏他。从这个

故事里,我们知道大臣们无从解答的原因是陷入了思维陷阱。国丁的儿子创新思维,撇开池塘的大小,转而从桶的大小入手,问题便迎刃而解。现实生活中,有许多问题也是这样,如果陷入思维陷阱就无法前行,如果创新思维就会豁然开朗、办法即出。古人云:“苟日新,日日新,又日新。”习近平总书记也告诫我们:“生活从不眷顾循守旧、满足现状者,从不等待不思进取、坐享其成者,而是将更多机遇留给善于和勇于创新的人们。”面对新情况新问题,我们要增强创新思维意识,坚持学习,善于思考,积极探索创新的理念、方法和路径,把握创新的内在规律,做到不凭老经验、不翻旧黄历,不断提高创新思维能力,努力想出新办法、找到新途径、创造新经验、开辟新天地。

“明者因时而变,知者随事而制。”让我们养成创新思维的习惯,使自己的头脑更加清醒、思维更加敏捷,积淀人生智慧,实现人生梦想。②7

王文峰刘涛督导安置区项目建设

本报讯 (记者 王泉林)开发区党委书记王文峰、区管委会主任刘涛高度重视安置区和工业项目,连日来多次带队实地督导项目建设情况。

11月22日,王文峰、刘涛带队督导安置区项目建设情况。区管委会副主任李鹏、于杰,区副处级调研员赵愚等参加督导。

王文峰一行先后到开元新城安置区,美乐家园A区、B区、C区,颍上新城安置区,欢乐家园安置区等项目建设现场,查看项目建设进度。

王文峰强调,要把实现“不忘初心、牢记使命”主题教育具体目标落实到行动上,站在以人民为中心的高度,增强为民意识,强化为民情怀,聚焦群众所急所需所盼所想,提高政治站位,抓好工作落实,加快安置区项目建设。

刘涛要求,相关部门要督促项目方制订施工计划,严格按照工期完成目标任务。要想尽一切办法,帮助企业解决问题,加快项目建设进度,早日让棚改征迁群众住进新房。

当日下午,王文峰、刘涛一行还到

开发区企业孵化园进行了现场办公。

12月2日,王文峰带领区直有关部门负责人到工业项目建设现场和安置区项目建设工地进行督导。李鹏、赵愚参加督导。

王文峰一行先后到杭萧钢构、中兴新业港项目建设现场和开元新城、美乐家园、颍上新城安置区项目建设工地进行督导,督促施工方加快项目建设进度,现场办公解决项目建设过程中遇到的问题。

王文峰指出,项目建设已经到了关键阶段,区直有关部门要完善机制,发挥职能作用,确保如期完成项目建设任务。要高度重视安置区项目建设,既要严把安置区项目质量关,又要严格按照时间节点推进安置区项目建设,确保群众如期入住。要把安置区项目建设当作提升人民群众生活质量的重要举措,高质量建设、高速度推进。要扎实推进工业项目建设,千方百计为工业项目建设服务,在工业项目建设过程中全程跟踪服务,尽力解决工业项目建设中遇到的困难和问题,确保工业项目早日建成投产,推动开发区经济高质量发展。②7

王文峰带队督导“创卫”工作

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟)近日,开发区党委书记王文峰带队督导“创卫”工作。区领导杨国建、赵愚及太昊路公安分局政委刘振国等参加督导活动。

王文峰一行先后查看了中原路、太昊路、朝阳路等路段的升级改造和规范管理情况,并深入杨井沿居委会、格林港湾小区、韩营居委会及陈营便

民点、五一路农贸市场,督导检查“创卫”工作长效机制落实情况。

王文峰指出,“创卫”工作开展以来,各部门坚持问题导向,为群众解决了一大批重点、难点问题,“创卫”成果有目共睹。为巩固“创卫”成果,各部门要保持常态长效管理机制,高标准、精细化做好城市管理,杜绝问题反弹,切实巩固创建成果。②7

开发区召开“三散”污染治理工作推进会

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 胡龙)11月25日下午,开发区管委会主任刘涛主持召开“三散”污染治理工作推进会。区直有关部门和黄泛区有关部门负责人参加会议。

会上,刘涛传达了市攻坚办召开的“三散”污染治理工作部署会议精神,就继续做好大气污染防治及“三散”污染治理工作进行了部署。

刘涛指出,要进一步统一思想,着眼问题,抓好整改,全力以赴抓好“三散”污染治理工作,坚决打赢空气质量提升攻坚战。

刘涛强调,要突出问题导向,迅速整改提升。要压实工作责任,严格问责问效。要加强片区精细化管控,加大各类突出问题整治、应急管控、高效运转、问责力度,建立联席会议制度。②7

开发区开展消防安全知识培训

本报讯 (记者 王泉林 通讯员 曹文娟)近日,开发区召开消防安全培训会。各办事处、区直各部、各居委

会消防安全责任人,太昊路公安分局主管领导、警务大队全体民警,企业代表,消防安全重点单位负责同志参加会议。

会上,市防委工程师葛沛对《消防安全责任制实施办法》(简称《实施办法》)明确的各项工作要求,迅速采取切实有效的措施,确保各项工作落到实处,达到学有所用、用有所成、推动工作的目的。②7